



**PIK Pestszentimrei Községi Ház**

**2019. január 19.**

Kis közösségünk, a Pestszentimrei Nagycsaládos Egyesület, abban a megtiszteltetésben részesült, hogy ebben az évben a Budapesti és Közép-Magyarországi Régió Vezetői találkozó és önkéntesek köszöntése rendezvényt mi tarthattuk meg a Nagycsaládosok Országos Egyesületével közösen. A hosszú előkészületek és tervezés után, 2019. január 19-én 9. órától vártuk az érkezőket. Harminc önkéntesünk segítette a találkozót zavartalan lebonyolítását. A régió önkéntesei boldogan vették át Kardosné Gyurkó Katalintól és Rendek Ildikótól az ajándéksomagokat és reméljük, hogy műsorunk is tetszett a résztvevőknek! Az ünnepség után terített asztalokkal vártuk kedves vendégeinket, ahol gyorsan fogyott a szendvics és a sok házi készítésű sütemény, amikről 16 tagcsaládunk gondoskodott.

Évről évre egyre nehezebb lehetőségeket, támogatást találni. A nagycsaládos szervezetek és az önkéntesek sokat dolgoznak, hogy segíthessék tagjaikat. Hiába tapasztaljuk, hogy az emberek segítőkészek, támogatóak, szükség van egy nagy és ismert szervezetre, mely ismertségével, jó hírrel lehetőség ad, hogy céljainkért dolgozhassunk. A Családfejlődésért Nemzetközi Szövetség (International Federation for Family Development, IFFD), amely öt kontinens hatvanhat országában jelenlévő non-profit szakmai szervezet, a Nagycsaládosok Országos Egyesületének adta át 2018-as Családi Díját, mert megítélésük szerint az egész világon a NOE képviselte és segítette elő civil szervezetként a leginkább a családi értékek védelmét. Büszkék vagyunk, hogy olyan szervezethez tartozunk, amely nemzetközileg is elismerten támogatja a családot, mint érték védelmét. Mi, akik nagycsaládosok vagyunk, pontosan tudjuk, hogy milyen boldogság több gyermekkel élni és tudjuk, ha ezt mások is láthatnák közelebbről, többen vállalkoznának erre a nehéz, életen át tartó, mégis csodálatos feladatra.

Egyesületünk vezetője:	Nagyné Lauth Tünde 1188 Budapest, Solymász utca 3.
Elnök helyettes:	Farkas Judit
Titkár:	Csicsóné Góczán Rita